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���
������
�/�+��%ก�
��!0�
%1
��%ก��2��
���� 1 ��
��ก�
�

����+��-
���3�ก�
� ��
���� ��4� ������
��� � �ก�! (AIE) �8�%
��9��
�����2��:�%�
���� �:���!�������3�
��!���ก�
�-��/�2%�
���;4�� /�����
������
�/<� Spin off �
���� ��4� ������
�
�� � �ก�! (AIE) �:���!�������3�
��!���ก�
�-��C /���1��:������1���D
2��
��������+4���9��
�$%/
ก (EIPOH) �-*��
�!��%��
4��%���:���ก ���%ก�
<��
 /��3����9��%����������+���3�ก��ก�
 0!� AIE ��� �����1���D�-������/������1���D�!�����I*�0!� 
AI 4�
+��1��:�� IPO /��<��I*�����:�% AI �-*���!<�ก
�������ก�!ก��<��I*�����:�% AI ��กก�
���1�!12+�ก�
I*�����:�% AI 3� 
AIE �!�% (��*��%��กก�
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! �����ก�
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1. 2�� ��*�� �3 ���ก����
ก�� 
 ���ก�!:8$�,�����%4!�
���
������
�/<� Spin off �
���� ��4� ������
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�-��
/�2%�
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�ก�
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�-��/��
��!���ก�
�-�� /��4!�
�����D�
3�����ก�
�-��:�%�
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2. 5&���,,�����ก��
2$-�� 

1) <��:�����ก�
�-�� : �
���� ������� ��������
�
� � �ก�! (AI) /�� �
���� ��4� ������
��� � �ก�! (AIE) 
2) <���*$����ก�
�-�� : �
��������+4�/��<��I*�����:�% AI 
��1�!12+�ก�
I*�����3��
���� (Pre-emptive Right) 

 
3. '�ก�7/8�
���2��$����
ก�� 
  �
���� ��4� ������
��� � �ก�! (AIE) ���1��:������1���D� ��+� 44,500,000 ���� ����2����

�4+������� 10 ��� 3��/ก2
�
��������+4� (IPO) ����<��I*�����:�% AI /��� �����1���D:�% AIE ��$%��!�:���!�������3�
��!���ก�
�-��C 0!� AI ��� �
����1���D�!��:�% AIE ���I*����2��
+��1��:��3��/ก2�
��������+4�-
���ก�������-������ � �3�� AI ��1�!12+�ก�
I*�����3� AIE 
�!�% /
2��2�%4
กQ
�� AIE ��%�%��1I�����9��
�����2��:�% AI ��2��!�� ��$%��$ �^������ AI I*�����3� AIE ��!��9�
����� 98.00 
:�%����!������� AIE 0!�,�����%ก�
��!0�
%1
��%ก��2��
�����-*���

����+��-
���3�ก�
� � AIE �:���!�������3�
��!
���ก�
�-��C 
���
�����
�������ก

�ก�
�
�����
�$%��� 1/2556 ��*��+����� 22 ก��,�-��.� 2556 AI ����1�!12+�ก�
I*�����3� AIE 
�-���:8$���9�
����� 98.79 :�%����!������� AIE /��,�����%ก�
�-������:�% AIE �-*��� ���2������1���D3��/ก2�
��������+4�
��9��
�$%/
ก (IPO) ���� AI �
�1%�������� ������!��:�% AIE ���  AI I*����2� ��+� 27,500,000 ���� 4��1��:�� IPO ��12%<�3��
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1�!12+�ก�
I*�����3� AIE :�% AI (���% IPO) �!�%��2�ก��
����� 39.20 ��$%��$ 0�
%1
��%ก��2�,�����%ก�
��!0�
%1
��% ����
,�����% IPO /1!%!�%,�- 

0�
%1
��%ก��2��^������ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0�
%1
��%,�����%ก�
��!0�
%1
��%ก��2� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

������
� : ก�
��!0�
%1
��%ก��2�0!� AIE �:��I*�����3� AIL /�� AIPT �-*��
+�ก��2�3���ก�!ก�
�ก*$�����/��<��ก!��3���
��0
��2�%���%�*� 0!�4�2-8�%-�%
��%ก�
�%����ก AI ��$%��$ ก�
��!0�
%1
��%!�%ก�2�+12%<�ก
���� �3�� AI 
��%
��
��<�:�!�����ก�%���%���3� AIL /�� AIPT 3�%�ก�
�%��
�d-��ก��ก�
�
���� 228 ������� /
24�2ก
���%�ก�
�%��
+���2�%��9�1�
�1 ���D 0!��
������!+2���! �����ก�
��!0�
%1
��%3�
�!*�������� 2556 ��$ ��2�%4
กQ
��<�:�!���!�%ก�2�+�
����1���
I3����9��2�3���2���-*����9�<��
�0������%,���4!� 

������ ���%�
� ����&�'�(��� 	
�ก�� ()��%�) 
(AI) 

9+�ก�	'&ก:-2
�;;<� 
�+�	��/���
� 500 '� 

������ ���� ��������	� 	
�ก�� (AIE) 
9+�ก�	�'�������?��?'/�@
�)���*% 

�+�	��/���
� 960 '� 
AI = 98.79 % 

������ ���� ���	����
���� �����2����� 	
�ก�� (AIES) 
9+�ก�	2��2ก��) 

�+�	��/���
� 200 '� 
AI = 99.84 % 

������ ���� 8'	��(�ก�� 	
�ก�� (AIL) 
9+�ก�	ก��$���� 

�+�	��/���
� 209 '� 
AIE = 99.99 % 

������ ���� ����(�� ?���� �����)���'�� 	
�ก�� (AIPT) 
9+�ก�	������
���*�?'/5'�����5-� 

�+�	��/���
� 460 '� 
AIE = 99.99 % 

������ ���%�
� ����&�'�(��� 	
�ก�� ()��%�) 
(AI) 

9+�ก�	'&ก:-2
�;;<� 
�+�	��/���
� 500 '� 

������ ���� ��������	� 
	
�ก�� (AIE) 

9+�ก�	�'�������?��
?'/�@
�)���*% 

�+�	��/���
� 370 '� 
AI = 98.00 % 

������ ���� ���	����
���� 
�����2����� 	
�ก�� (AIES) 

9+�ก�	2��2ก��) 
�+�	��/���
� 200 '� 

AI = 99.84 % 

 

������ ���� 8'	��(�ก�� 
	
�ก�� (AIL) 

9+�ก�	ก��$���� 
�+�	��/���
� 160 '� 

AI = 97.94 % 

 

������ ���� ����(�� ?���� 
�����)���'�� 	
�ก�� (AIPT) 
9+�ก�	������
���*�?'/

5'�����5-� 
�+�	��/���
� 255 '� 

AI = 99.00 % 
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0�
%1
��%,�����% IPO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ��$%��$ ก�
! �����ก�
!�%ก�2�+�:��:2����9�ก�
� �
��ก�
� ���2��4��8�%1���
�-��:�%�
����C 
���
�ก�;:�%
��!
���ก�
�-��/�2%�
���;4�� 0!���:��!
��ก�
1�%1�!
���ก�L�����2�1���
�-��1��.� ��2�ก��
����� 19.55 �8�%I*���9�
��ก�

4!���/��� ���2��4��8�%1���
�-���
��,���� 2 �����:��!
��ก�
�ก��ก+2�
����� 15 /
24�2�ก��
����� 50 0!��
����������������
��
��%��M!�<�1�
1���;ก�
� �
��ก�

2�
��!���ก�
�-��/�2%�
���;4�� /����!� �1�
1���;�+���3��/ก2<��I*�����,��3� 21 
+�� ���/
2+�����/��%
��!���ก�
�-��C 0!���
��������!ก�
� ��+�:��!
��ก�
4!����8�%1���
�-����ก
��ก�
!�%ก�2�+ !�%��$ 

�ก7L�ก��5
��27$�����
ก�� $�����
ก�� (%) 
1. �ก�L�����2�1���
�-��1��.�/1  :  

= (����2�1���
�-��1��.�:�%ก��ก�
���4!���
��1�!12+� x 100) / ����2�1���
�-��1��.�:�%�
����C 
 = (39.20% x 736.78 ������� x 100) / 1,476.85 ������� 
 

19.55 

2. �ก�L�ก �4
1��.���กก�
! �����%�� : 
 

N.A. 
��*��%��กก��ก�
���4!�����<�

ก�
! �����%��:�!��� 
3. �ก�L�����2�
+�:�%1��%
��/�� /2 : 

= (����2�1��%
��/�� x 100) / ����2�1���
�-��
+�:�%�
����  
= (8.03 ���
2����� x 44.5 �������� x 100) / 3,675.26 ������� 

9.72 

4. �ก�L�����2�:�%���ก�
�-�� :  
  

N.A. 
��*��%��กก�
�*$�:������

!�%ก�2�+ ก ���!�%*���4:ก�

� �
���9��%��1!��$%� ��+� 

�)�
��(+ :  - :��������3��3�ก�
� ��+�-���
����ก
�+��:�1�*���+�
+�ก��ก�
,�����%ก�
��!0�
%1
��%ก��2� 1 ��
��%+!��D���R 2555 1�$�1�!
+����� 31 .��+��� 2555 �8�%%�ก�
�%�����3��3�ก�
� ��+�:��!
��ก�
 4�24!�<2��ก�


+�1���
*�1�������ก<��1����D��  

������ ���%�
� ����&�'�(��� 	
�ก�� ()��%�) 
(AI) 

9+�ก�	'&ก:-2
�;;<� 
�+�	��/���
� 500 '� 

������ ���� ��������	� 	
�ก�� (AIE) 
9+�ก�	�'�������?��?'/�@
�)���*% 

�+�	��/���
� 1,130 '� 
AI = 59.59 % 

������ ���� ���	����
���� �����2����� 	
�ก�� (AIES) 
9+�ก�	2��2ก��) 

�+�	��/���
� 200 '� 
AI = 99.84 % 

������ ���� 8'	��(�ก�� 	
�ก�� (AIL) 
9+�ก�	ก��$���� 

�+�	��/���
� 209 '� 
AIE = 99.99 % 

������ ���� ����(�� ?���� �����)���'�� 	
�ก�� (AIPT ) 
9+�ก�	������
���*�?'/5'�����5-� 

�+�	��/���
� 460 '� 
AIE = 99.99 % 
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 1/  ����2�1���
�-��1��.�:�%ก��ก�
���4!�����2�ก�� 736.78 ������� -���
����ก����2�1���
�-��1��.�:�% AIE ,�����%ก�
��!0�
%1
��%
ก��2� 1 ��
��%+!��D���R 2555 1�$�1�!+����� 31 .��+��� 2555 �8�%�
�ก��!�+�����2�1���
�-��1��.�:�% AIE  AIL /�� AIPT ��$%��$ 
����2�1���
�-��1��.�:�%�
����� ��+� 1,482.40 ������� /1!%����2����%��ก1���
�-��4�2��
�+
���2�ก�� 8.76 �������/��+ 

 /2 ��*��%��ก AIE ��%4�2ก ���!
���3�ก�
�1��:�����ก�
�-�� �
�����8%� ��+��ก�L�����2�
+�:�%1��%
��/��0!����%��%��ก����2�

����D��
2�����:�% AIE ,�����%ก�
��!0�
%1
��%ก��2�/��,�����% IPO 0!���12+�:�%<��I*�����
+� 3 �
���� 4!�/ก2  AIE  AIL /�� 
AIPT /����� ��+��������%��!0�
%1
��%��2�ก�� 113 �������� ����2����

�4+� 10 ���
2����� 

 

�/
/�2'� ��
ก�� �+�%
��/?'-2$�� AIE 
�����2�ก��:*��+-�
$�� AI .� AIE 

�O		+���  370,000,000 ��� 
(37,000,000 ���� ����2����

�4+� 10 ���
2�����) 

98.00% 

�(�)�� 2/2556 �
������!0�
%1
��%ก��2�
���
�����
����
���ก

�ก�
�
�����
�$%��� 1/2556 ��*��+����� 22 
ก��,�-��.� 2556 � �3�� AIE ������!�������
�-���:8$���ก  370,000,000 �����9� 
960,000,000 ��� /�2%��9�����1���D� ��+� 
96,000,000 ���� ����2����

�4+�
2�������2�ก�� 10 
���  

960,000,000 ��� 
(96,000,000 ���� ����2����

�4+� 10 ���
2�����) 

98.79% 

��/)�7 
�(�)�� 3-4/2556 

AIE �1��:������3��/ก2�
��������+4� � ��+� 
44,500,000 ���� �
�ก��!�+�����1���D�-������  
17,000,000 ���� /������1���D�!�����I*�0!� AI 
� ��+� 27,500,000 ���� ����2����

�4+�
2�����
��2�ก�� 10 ��� 

1,130,000,000 ��� 
(113,000,000 ����  

����2����

�4+� 
2�������2�ก��  10  ���) 

59.59% 

 
��+�$-�)&'��*@��(-�$�� AIL ?'/ AIPT 
��������	
����
��������� ���� �������ก�� ���ก��  (AIL) 

��ก���ก�
! �����
.�
ก�� 

: <��3���
�ก�
:�12%1�������%�ก/����%���i^j%����0!��
*�:�12%1����� ���+��� ���D3�ก�
:�12%
�$ ������
*��% �$ ���������!�� �$ ������*$��-��% /���$ ��������� 

+�����ก2�
�$% : 15 ก��,�-��.� 2549 
����!������� : �^��������2�ก��160,000,000 ��� /�2%��9�����1���D� ��+� 16,000,000 ����   

����2����

�4+� 10 ���
2����� 
 : ���%��!0�
%1
��%ก��2��-���:8$���9���2�ก�� 209,000,000 ��� /�2%��9�����1���D� ��+�  20,900,000 

���� ����2����

�4+� 10 ���
2����� 
<��I*�����3�D2 : �^������ AI I*�����3� AIL ��2�ก�� 15,670,000 ���� ����2����

�4+� 10 ���
2����� ��!��9�
����� 

97.94 :�%����!���������$%��! 0!�,�����%ก�
��!0�
%1
��%ก��2� AIE ��I*�����3� AIL ��2�ก�� 
20,899,998 ���� ��!��9�
����� 99.99 :�%����!������� AIL  

k�����%ก�
�%��
/��<�ก�

! �����%���R 2555 

: 1���
�-��
+�:   92.72 ������� 
���$1��
+�:  59.04 ������� 
����!�������� �
�/��+ 160.00 �������  
12+�:�%<��I*�����:   33.68 ������� 

��4!�
+�: 73.02 ������� 
ก �4
/(:�!���)1��.�    (11.00) ������� 
ก �4
/ (:�!���) 
2�����   (1.08) ���
2����� 
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��������	
����
��������� ������ ���� "������ #�
�� �������
���� ���ก�� (AIPT) 

��ก��� : <��3���
�ก�
��!�กQ��$ ��������� �$ ������*$��-��% �$ ������2��*�� /���2�������
*� -
������ก
�*� ��+��

���3��ก��1����������!�กQ� 

+�����ก2�
�$% : 10 ������ 2550 
����!������� : �^��������2�ก�� 255,000,000 ��� /�2%��9�����1���D� ��+� 25,500,000 ����  

����2����

�4+� 10 ���
2����� 
 : ���%��!0�
%1
��%ก��2��-���:8$���9���2�ก�� 460,000,000 ��� /�2%��9�����1���D� ��+� 46,000,000 ����  

����2����

�4+� 10 ���
2����� 
<��I*�����3�D2 : �^������ AI I*�����3� AIPT ��2�ก�� 25,245,000 ���� ����2����

�4+� 10 ���
2����� ��!��9�
����� 

99.00 :�%����!���������$%��! 0!�,�����%ก�
��!0�
%1
��%ก��2� AIE ��I*�����3� AIPT ��2�ก�� 
45,999,998 ���� ��!��9�
����� 99.99 :�%����!������� AIPT 

k�����%ก�
�%��
/��<�ก�

! �����%���R 2555 

: 1���
�-��
+�:   495.86 ������� 
���$1��
+�:  348.47 ������� 
����!�������� �
�/��+   255.00 �������  
12+�:�%<��I*�����:   147.40 ������� 

��4!�
+�:   48.69 ������� 
ก �4
/(:�!���)1��.�    (107.60) ������� 
ก �4
/ (:�!���) 
2�����     (1.33) ���
2����� 

 
4. ��
'/���
���*@��(-�$���������
����	
�����
�� 
 
��������!ก�
�1��:�������-������:�% AIE 

<���1��:�����ก�
�-�� 1. �
���� ������� ��������
�
� � �ก�! (�����) 
2. �
���� ��4� ������
��� � �ก�! (�^��������%4�2/�
1,�-��9��
���������

� �ก�!) 
�
��,����ก�
�-������1��:�� : ����1���D:�% AIE 
� ��+���������1��:�� : � ��+� 44,500,000 ���� /�2%��ก!�%��$ 
 1. ����1���D�-������� ��+� 17,000,000 ���� ��!��9�1�!12+�
����� 15.04 

:�%���� �
�/��+��$%��!,�����%ก�
�1��:�� IPO 
 2. ����1���D�!�����I*�0!� AI � ��+� 27,500,000 ���� ��!��9�
����� 

24.34 :�%���� �
�/��+��$%��!,�����%ก�
�1��:�� IPO 
����2����

�4+� : 10 ���
2����� 
+�.�ก�
�1��:�� : �1��:������1���D3��/ก2�
����� /��<��I*�����:�% AI 
��

�12+�ก�
��!1

/��+���M!
1��!��������-*��ก ���!<��4!�
��
1��.�l3�12+� Pre-emptive Right 

: �������3�����ก

�ก�
�
����C ��9�<��ก ���!��

�12+�ก�
��!1

/��+��
�M!1��!��������-*��ก ���!<��4!�
��1��.�!�%ก�2�+ 0!���ก ���!,�����%��ก���
1 ���ก%�����ก

�ก�
ก �ก�����ก�
�-��/��
��!���ก�
�-�� (E1 ���ก%�� 
ก.�.
.H) 4!������
�3�� AIE �1��:�������-������
2��
��������+4� 0!�
��

������:�%
��!���ก�
�-��/�2%�
���;4�� (E
��.H) 
��%/��%�2+%����4�2
����ก+2� 14 +�� 


����1��:�� : ��%��4!�ก ���!
��� ��$%��$ 
����1��:������1���D�-������3�12+������!1

3��/ก2
<��I*�����1���D:�%�
����C ����9�
����!��+ก��ก��
����1��:������1���D
�-������3��/ก2�
��������+4� 


����+������1��:�� : ,�����%��ก1 ���ก%�� ก.�.
. �����
�3�� AIE �1��:������1���D�-������
2�
�
�����/��
��!���ก�
�-��C �����
�� �:�3��
������1���D:�% AIE ��9�
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���ก�
�-���!�������0!����%*���4:3����ก�
ก
����ก�
I*�����
���2��3��
�
�I�+� 

 
 
��������!:�%�
���� ��4� ������
��� � �ก�!  

��ก��� : .�
ก��ก����/��� ���2���$ ���������0������ ��ก��*$������<2��ก

�+�.�ก�
<��

���ก�

ก����!�+�
���1�DD�ก�;,��3
���
*��%����ก�
��� E-�0���H /��ก����/��� ���2��
-��%%���!/��4�0�!������ก�$ ���������<2��
���
2���*��%/����9���


2�1��%/+!���� 

����!�������
��
/<� Spin-off 

: �̂������ = 370,000,000 ��� 
  (37,000,000 ���� ����2����

�4+� 10 ���
2�����) 

 : ���%ก�
��!0�
%1
��%ก��2� = 960,000,000 ��� 
  (96,000,000 ���� ����2����

�4+� 10 ���
2�����) 

 : ���% IPO = 1,130,000,000 ��� 
  (113,000,000 ���� ����2����

�4+� 10 ���
2�����) 

����2����

�4+� : 10 ���
2�����  
<��I*�����3�D2 : AI I*����� AIE ���% IPO � ��+� 67,335,406 ���� ��!��9�
����� 59.59 :�%���� �
�/��+���% 

IPO ����2����

�4+� 10 ���
2����� 
 ���ก

�ก�
3��^������:�% AIE �
�ก��!�+� 


���*�� 
 �/��2%3� AIE 
 �/��2%3� AI 
1�!12+�ก�
I*�����3� AI (%) � 

+����� 28 1.�. 2555 

1. ����
%��   .�
�
�
��+������ ก

�ก�
 �
�.��ก

�ก�
 33.29 
2. ���.��
��   .�
�
�
��+������ ก

�ก�
 
�%�
�.��ก

�ก�
 9.86 
3. ������
�ก�� .�
�
�
��+������ ก

�ก�
 - 2.02 
4. ���0ก+��    .�
�
�
��+������ ก

�ก�
 ก

�ก�
 8.00 
5. ����--�  .�
�
�
��+������ ก

�ก�
 - 3.20 

  
 1
��k���ก�
�%��/��<�ก�
! ����%��:�% AIE 

(��2+� : �������) 
�R 2553 

31 ..�. 53 
�R 2554 

31 ..�. 54 
�R 2555 

31 ..�. 55 

1���
�-��
+� 895.99 1,446.80 1,726.13 
���$1��
+� 615.39 1,243.19 1,574.36 
��������ก/��� �
�/��+ 370.00 370.00 370.00 
ก �4
 (:�!���) 1�1� (89.40) (166.39) (218.23) 
12+�:�%<��I*����� 280.60 203.61 151.77 

��4!�
+�* 1,430.26 2,245.08 3,401.03 
�2�3���2��
+� 1,321.20 2,283.51 3,410.09 

�������%ก�
�%�� 20.30 34.98 42.78 
ก �4
 (:�!���) 1��.� 88.76 (73.41) (51.84) 
ก �4

2�����:�$�-*$�k�� (���) 2.39 (1.98) (1.40) 
����2�
����D��
2����� (���) 7.58 5.50 4.10 
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5. )&'5��$������(��?�� 
 AIE ���1��:������3��ก��<��I*�����:�% AI (Pre-emptive Right) 3�
����1��:��/��3��
�+�!��+ก���
��������+4�
�^��������%4�2��ก�
ก ���!
����1��:������3��ก���
��������+4� 

 
6. )&'5���������
����	
�����
�� 
 ����2�
����D��
2�����:�% AIE 
��%�ก�
�%���1�*���+�
+�ก��ก�
,�����%ก�
��!0�
%1
��%ก��2� 
���
�����
����
���ก

�ก�
�
�����
�$%��� 1/2556 ��*��+����� 22 ก��,�-��.� 2556 ��2�ก�� 7.68 ���
2����� ��*�������ก��� ��+�������� AIE ���1��
:��� ��+� 27,500,000 ���� ��������2�1���
�-������ ���2��4�� ��+�0!�+�.�����2�
����D�� ��2�ก�� 211,200,000 ��� 

 
7. R'��/8
%��?'/R'ก�/�����5��2��	/�ก��$�@�	�กR'$��ก���
���
ก�� 

R'��/8
%��.�ก���
���
ก�� Spin-off 

��/8
%��(��R&-:*��+-�$��������X ��/8
%��(��������X ��/8
%��(��R&-:*��+-�$�� AIE 

1. ����2�ก��ก�
:�% AI �����0�ก�1
�
��1�%:8$� 

2. ก�
4!�1��.� pre-emptive right  
3. �-�����%��*�ก3�ก�
�%���3�

�
����/�2�
*��
�����2��กQ4!� 

��/
2�0����ก�
�%��� 

1. �!,�
�3�ก�
3���+���2+����*�
��%!���ก�
�%��/ก2 AIE 

2. ����2�ก��ก�
:�% AI �����0�ก�1�
��
1�%:8$� 

3. �
�����2�4!�
��<�ก �4
��กก�
� �����
�!�����I*�0!��
������IPO  

4. �%���%���3� AIE ��1���������2�

��!C �8�%��0�ก�1�-�������2����1�%ก+2�
����2�
����D�� 

5. �
�����2����ก�
�
���
��!ก�
��2�%��
�
�1��.�,�- /��0�
2%312�������2�
�
�����!������� 

1. �-����2�%��%3�ก�

�!����
3��ก�� AIE 

2. AIE ���%�������กก�

�!�
����-��%-�3�ก�
������ ���
:���.�
ก�� /����9��%�����
�����+���,��3�ก��ก�
 �8�%
���2+��-����+��1���
I3�
ก�
/:2%:��3�����
 

3. �-�������2�/��1,�-��2�%
3��/ก2����1���D:�% AIE 

 
 

 

R'ก�/��.�ก���
���
ก�� Spin-off 

R'ก�/��(��R&-:*��+-�$��������X R'ก�/��(��������X 

1. <�ก
���
2�12+�/�2%ก �4
�
*�1��.���ก�1��% 
(EPS Dilution / Control Dilution) 

• ก�
��!0�
%1
��%ก��2� /��ก�
�1��:������1���D
/ก2�
��������+4�/��<��I*�����:�%�
����,�����% 
IPO ��� �3��1�!12+�ก�
I*�����:�%�
����C3� AIE 
�!�%��ก
����� 98.79 ���*�
����� 59.59 :�%
����!�������:�% AIE /����%� �3��1�!12+�ก�
I*�
����3� AIPT /�� AIL �!�%��ก
����� 99.00 /��

����� 97.94 
��� �!�� <2��ก�
I*�������%����3� 

•  �
������
��
��
��4!�/��ก �4
:�% AIE 4!�3�1�!12+����
�!�%��*��%��ก1�!12+�ก�
I*��
�%��������!�%��ก�!��
3�1�!12+�
����� 98.79 :�%����!�������ก2�� IPO 
���*�
����� 59.59 :�%����!�������:�% AIE 
(,�����% IPO) 

• ��*��%��กก2��! �����ก�

��/<� Spin-off ��
��%��
ก�
��!0�
%1
��%ก��2��
����:�% AIE �8�%��
��%��ก�

� �ก�
� ���2��4��%���%���3��
�����2�� �*� AIPT 
/�� AIL 3��/ก2 AIE �������2���%��D��  � �3���
������
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AIE ,�����%ก�
��!0�
%1
��%���*���9�
����� 
59.59 /
2��$%��$ AIE ��%�%��1I�����9��
�����2��
:�%�
������2��!�� 

2. <�ก
���
2�
���
��!:�%����1���D:�%�
����C 
(Price Dilution) 

• ��*��%��ก���������ก3��2��9�����:�% AIE !�%��$���4�2
�ก�!<�ก
���
2�
���
��!:�%����1���D:�%
�
����C (Price Dilution) ��2�%4
กQ
�� ก�
�!
1�!12+�ก�
I*�����3� AIE AIPT /�� AIL ��12%<�
3��1�!12+�ก�

��
��ก �4
��ก AIE AIPT /�� AIL 
�!�% 


��
��<�:�!�����ก�%���%���!�%ก�2�+3�%�ก�
�%��
�d-��ก��ก�
�
���� 228 ����������  /
24�2
ก
���%�ก�
�%��
+���2�%��9�1�
�1 ���D  /
2
��2�%4
กQ
�� <�:�!���!�%ก�2�+1���
I3����9�
�2�3���2���-*����9�<��
�0������%,���4!� 

• ��,�
�,�����กก�
� �����1���D�!��:�% AIE ���I*�0!�
�
���� ��� ���2�� � ��+� 27,500,000 ���� ����2����


�4+���2�ก�� 10 ���
2�����  �8�%�
������
��
��3�%�
ก�
�%���d-��ก��ก�
 

• ��*��%��กก�
��� AIE ��ก����1���D�-������3��2� ��+� 
17,000,000 ���� ����2��������

�4+� 10 ���
2����� /��
� �����1���D�!������
����I*�� ��+� 27,500,000 ���� 
4��1��:�� IPO ��� �3��1�!12+�ก�
I*�����3� AIE 
:�%�
����C 
��%�!�%��ก
����� 98.79 ���*�
����� 
59.59 !�%��$��
����C /��<��I*�����:�%�
����C ��4!�
��
<�ก
�����ก12+�/�2%ก �4
�
*�1��.�3�ก�
��ก�1��%
3� AIE �!�%
����� 39.68 (Dilution Effect) �-*����9�
ก�
�����
�%1��.�<��I*�����:�%�
����C���ก

�ก�

�
����C �8%��Q��+
�1��3����!1

����1���D:�% AIE 
� ��+�1�%1�!4�2�ก�� 25,000,000 ���� ��!��9�1�!12+�

����� 56.18  � ��+�����3�ก�
 IPO �-*��3��1��.�/ก2<��
I*�����1���D:�%�
����C ��%�*$�4!�
��1�!12+�ก�
I*�
���� (Pre-emptive Right) �8� %����9�ก�
�2+��!
<�ก
�����ก Dilution Effect 3��/ก2<��I*�����:�%�
����
C 4!�3�
�!����8�% 

 
8. ?R�ก��.%-���������-���	�กก������$�
 
 AIE ��� ��%�����4!�
����กก�
�1��:������1���D�-������
2��
��������+4�3��
�$%��$ �-*��ก�
! �����ก�
!�%��$ 

8.1  :���ก ���%ก�
<��
 
8.2 3����9��%����������+��� 

 
9. ��*����$ก���$-��
���
ก�� 

9.1 ����
����1���D<��I*�����:�%�
����C ���
������
�
��ก�

2�%s !�%��$ 
9.1.1 �����
�/<�ก�
� � AIE �:���!�������3�
��!���ก�
�-��/�2%�
���;4�� (Spin-off) /�������
�ก�
��!

0�
%1
��%���:�% AIE 
��/<� Spin-off 
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9.1.2 �����
�ก�
��!1

����1���D:�% AIE � ��+�1�%1�!4�2�ก��  25,000,000 ���� ��!��9�1�!12+�
����� 56.18 
:�%� ��+�����1���D����1��:�� IPO �-*��3��1��.�/ก2<��I*�����1���D:�%�
����C ��%�*$�4!�
��1�!12+�
ก�
I*����� (Pre-emptive Right) 

9.1.3 �����
�ก�
:������1���D:�% AIE ���I*�0!��
����C � ��+� 27,500,000 ���� �-*��
+��1��:�� IPO 
9.2 ����
����<��I*�����:�% AIE ���
������
�ก�
� � AIE �:���!���������9��
�����!�������3�
��!���ก�
�-��/�2%

�
���;4�� /��ก�
�-�������1��:������3��ก���
��������+4�/��<��I*�����:�%�
����
��1�!12+�ก�
I*�����:�%
<��I*�����!�%ก�2�+3��
���� (Pre-emptive Right) 

9.3 AIE ! �����ก�
�!��������-������
2�ก
�-�t��.�
ก��ก�
��� 
9.4 AIE 4!�
�����D�
��ก1 ���ก%�����ก

�ก�
 ก.�.
. 3���1��:�����������ก3��2
2��
����� 
9.5 
��!���ก�
�-��/�2%�
���;4�� ���D�

�����ก�
�-��:�% AIE ��9����ก�
�-���!�������3�
��!���ก�
�-��

/�2%�
���;4�� 
 

10. 52�)��Y�$��57/ก��)ก�������� 
���ก

�ก�
�
���� �8�%
+�I8%ก

�ก�


+�1�� 3 �2�����+����Q�+2�ก�
�:��� �
��ก�
3��
�$%��$��9�ก�

��ก�
���
1���
�1�<�
2��
���� 0!���9�ก�
�-����+��/:Q%/ก
2%��%.�
ก��3��ก��ก��2��
����C 3����ก:8$� 
+���$%�-*��3�� AIE 1���
I
�!�
���3�
��!���4!�!�+�
���% �-*��:���.�
ก��:�%ก��2��
����3�����
 ��ก��ก��$��%��9�ก�
�-�������2��%���%���3� AIE :�%
�
����C 3����ก:8$� 
 

11. 52�)��Y�$��57/ก��)ก��(�2	���?'//��*�ก��)ก��$�����������?(ก(���	�ก52�)��Y�$��57/ก��)ก��
������ (�) 10. 
 -4�2��- 

 
�
����:�
��
�%+2�:���+��3�1�
1���;d�����$I�ก
��%/����9��+���
�%��ก�
�ก�
 /��4!���!� �:8$�!�+��+��


�����/��
���!
�+�%0!��8!I*�<��
�0����:�%<��I*�������9�1 ���D/��1�
1���;d�����$� �:8$�0!���+�
I��
�1%���-*��/1!%
1�
1���;��2���$� 4�24!�� �:8$��-*����9�ก�
���D�+��
*���9�� �1���-*��3��4!����
*���%�*$����ก�
�-�� 

 
 

:�/1!%�+�����I*� 

 
uuuuuuuuuuuuu.. 
(���.��
�� .�
�
�
��+������) 
 �
�.��������������
���
 

 


